
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL IALOMIŢA    

Nr.  03  /14.02.2020

PROCES-VERBAL

    Incheiat astãzi, 14.02.2020 ,  în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind
Codul  administrativ  ,  în  cadrul  ședinței  ordinare  pe  luna  februarie  2020  a  Consiliului  Local
Moldoveni, la care sunt 9 consilieri prezenti din 9 consilieri în funcție și primarul comunei . Nu
sunt  consilieri  absenți.  Se  constatã  întrunit  cvorumul  necesar  adoptãrii  proiectelor  supuse
dezbaterii pe ordinea de zi. 
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal
încheiat în ședința anterioară din data de 31.01.2020, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9
voturi “pentru”, neexistând obiecții față de conținut. 
    Presedintele  de sedintă supune la vot ordinea de zi propusă spre dezbatere prin dispoziția
primarului de convocare , nr. 40 / 07.02.2020 .  Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de
voturi pentru , astfel : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Moldoveni, Ialomiţa pe
anul  2020,  initiator  ,  primarul  comunei,  supus  spre  avizare  Comsiilor  de  specialitate
reunite din cadrul Consiliului Local Moldoveni

2. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul
de investitii “ Infiintare distributie gaze naturale in comuna Moldoveni, jud. Ialomita “,
iniţiator,  primarul  comunei  ,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-
financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni 

    Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate , astfel : 

  La  primul punct  pe  ordinea  de  zi,  Proiect  de hotărâre  privind  aprobarea  bugetului  local  al
comunei  Moldoveni,  Ialomiţa  pe  anul  2020,  initiator  primarul  comunei,  supus  spre  avizare
Comsiilor de specialitate reunite din cadrul Consiliului Local Moldoveni , pentru care s-au emis
avizele  favorabile  nr.  08-10/14.02.2020  și  pentru  care  se  prezintă  raportul  de  specialitate  al
contabilului instituției si raportul de aprobare al primarului , in calitate de ordonator principal de
credite asupra bugetului local al comunei Moldoveni, jud. Ialomita . Se dă citire proiectului de
hotărâre formulat de către primarul comunei Moldoveni şi  se prezintă documentele în baza căruia
a fost formulat , deasemenea ,  se sustine de către contabilul instituţiei referatul de specialitate
privind alocarea sumelor din bugetul local pentru anul 2020, conform propunerilor ordonatorului
principal de credite. Se prezintă de către inițiator repartizarea sumelor alocate pentru bugetul local
al  anului  2020 pe sectiunile  Funcționare și  Dezvoltare  ,  se  prezintă  estimarea  veniturilor  si  a
chetuielilor aferente , proiectele in derulare și proiectele nou propuse pentru anul 2020 conform
listei de investiții, neexistând obiectii si nelamăriri fata de continutul acestuia.

  Nu sunt obiectii faţă de prevederile proiectului de hotărâre.  Proiectul se supune la vot asa cum a
fost formulat și se  aprobă cu unanimitate de voturi , fiind adoptată hotărârea aprobarea bugetului
local al comunei Moldoveni, Ialomiţa pe anul 2020 . Proiectul se aprobă cu 9 voturi pentru.  

    Pentru punctul  doi de pe ordinea de zi , Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor
tehnico-economici pentru obiectivul de investitii “ Infiintare distributie gaze naturale in comuna
Moldoveni,  jud.  Ialomita  “,  iniţiator,  primarul  comunei  ,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru
activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local
Moldoveni.  Viceprimarul  comunei  și presedinte de sedintă ,  expune motivele  pentru care este
necesar a se aproba această modificare , forma initială fiind aprobată inițial prin H.C.L nr. 13 /
29.03.2019  privind  aprobarea  studiului  de  fezabilitate  si  indicatorii  tehnico-economici  pentru
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obiectivul de investitii “ Infiintare distributie gaze naturale in comuna Moldoveni, jud. Ialomita “.
Intrucât  prin  adresa  nr.  173/04.02.2020 emisă  de  către  SC INFRAPLAN SRL ,  impreună  cu
devizul general altualizat aferent obiectivul de investitii “ Infiintare distributie gaze naturale in
comuna Moldoveni, jud. Ialomita “ se solicită modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru
obiectivul de investitii “ Infiintare distributie gaze naturale in comuna Moldoveni, jud. Ialomita “
datorită modificărilor de costuri survenite în urma adoptării unei noi legislatii cu impact asupra
acestora, s-a emis un deviz general actualizat care să reflecte costurile actuale ale investitiei, așa
cum sunt formulate in proiectul de hotărâre. S-au prezentat noile valori ale indicatorilor tehnico-
economici si se propane spre aprobare proiectul de hotărâre așa cum a fost formulat. 
   Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi. Nu se formulează
obiecții față de prevederile acestuia, proiectul  de hotărâre se aprobă cu 9 voturi pentru.  
  

        În încheierea sedintei ,  Secretarul general al comunei Moldoveni, prezintă Consiliului Local
dispozitia nr. 137 / 18.12.2019 privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 , prin care s-a aprobat
modificarea prevederilor bugetare la capitolul de venituri 4202_65 – Finantarea Programului national
de dezvoltare locala prin diminuare cu suma de 400.000, 00 lei, si majorare la capitolul 4302_3902 –
Subventii acordate in baza unor Contracte de parteneriat/asociere – Sectiunea de Dezvoltare, cu suma
de 400.000,00 lei.  Având în vedere faptul că din eroare, actul administrativ a fost emis cu încălcarea
competenței materiale, și anume, acest caz de rectificare fiind de competența Consiliului Local prin
adoptarea unei hotărâri și  nu a primarului prin emiterea unei dispoziții , se consideră necesar a se
înștiinta  autoritatea  deliberativă  asupra  acestui  aspect.  Întrucât  este  tardivă  supunerea  aprobării
Consilului Local ,  execuția  bugetară și anul financiar  2019 fiind închis ,  se supune problema spre
știință.  

  Față de cele  expuse mai  sus,  nu su existat  obiecții  și  se primește  acordul în unanimitate  al
Consiliului Local pentru modificarea ce face obiectul dispozitiei nr. 137 / 18.12.2019. 
  

  In  incheierea  sedintei  ,  primarul  comunei  invită  consilierii  locali  la  discutarea  problemelor
curente ale localității și formularea de propuneri. Față de cele expuse și consemnate nu au existat
înscrieri la cuvânt pentru formularea altor propuneri. 

     Nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri,  drept pentru care am consemnat
prezentul  proces-verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 06-07  /14.02.2020.  

Președinte de ședințã,                                                               Întocmit,

Marin Gheorghe                                               Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

                                                                                          Mihai Elena Georgiana

 

                                                                      

                                                                        

2


	In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat în ședința anterioară din data de 31.01.2020, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții față de conținut.
	Presedintele de sedintă supune la vot ordinea de zi propusă spre dezbatere prin dispoziția primarului de convocare , nr. 40 / 07.02.2020 . Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru , astfel :

